
FRAME HP600

Instruções de Montagem
Assembly Instructions

Intrucciones de Montage
Instructions de Montaje



1

1

Distância aconselhada 1cm
Advised distance 1cm
Distance conseillée 1cm

x5

x5

x1

x1

x1

x1
x3

x2

x6

x1

x1

x1x1

FIXO ESQUERDO
LEFT FIXED

FIXE GAUCHE

FIXO DIREITO
RIGHT FIXED
FIXE À DROITE

x1

x1

Bucha   6mm

3,9 x32 (1¼ x 7) 
DIN 7981

M4x8 DIN 7380

x2 M4x10 DIN 7380

M4x8 DIN 7991

x4 M4x12 DIN 7991

x4 M4x12 DIN 912



2

3

2 

M4x8 
DIN 7380

x1

M4x8 
DIN 7991

x1

3,9 x32 (1¼ x 7)
DIN 7981x3

Bucha   6mmx3



4

33

M4x8 DIN 7991 x2



5

6

4



7

5

8

M4x8 
DIN 7991 

x2

M4x8 
DIN 7380 

x1

M4x10 DIN 7380 x2



9

5

interior
Interior
intérieur

interior
Interior
intérieur

6

interior
Interior
intérieur

M4x12 DIN 912x1

M4x12 DIN 912x1

M4x8 
DIN 7380

x1

M4x8 
DIN 7991

x1



10

X
X -10mm

X -10mm 

10mm
7mm

 5

 9

7



11

12

8

M4x12 DIN 7991 x2

Bucha   
 6mmx2

3,9x32 (1¼ x 7)
DIN 7981

x2



13  

9

A

A

B

B

interior
Interior
intérieur

interior
Interior
intérieur

M4x12 DIN 912 x1

M4x12 DIN 912 x1



14

15

Z Z

10



24H

IM
P 

CO
 8

6 
/ R

00
 F

EV
 2

02
2

16

11


